



Щучанским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении мужчины, совершившего убийство товарища



Собранные следственными органами СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего жителя г. Щучье, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 февраля 2019 года между двумя товарищами, распивающими по случаю праздника спиртное по месту временного проживания потерпевшего, произошел словесный конфликт, в результате которого, обвиняемый стал избивать приятеля и нанес ему удар по голове взятым на месте топором. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После совершенного убийства злоумышленник с целью сокрытия следов преступления сжег свою одежду, а сам на электричке уехал в г. Челябинск, где был задержан сотрудниками полиции.

В ходе предварительного следствия вину в совершении вышеуказанного деяния мужчина признал, в содеянном раскаялся.

Щучанским районным судом осужденному назначено наказание в виде 10 лет 1 месяца лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1443797>